

Versión: 1

Informe de Gestión

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

INFORME DE GESTIÓN 2020

"CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!" 2020 – 2024

SECRETARÍA PRIVADA Adriana Lucia Melo Melo









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C.
Sede Administrativa - Torre Central Piso 5.
Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

(**CundiGob**) © Cundinamarca Gob**

♥/CundiGob ♥@CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

CONTENIDO

Introducción	
PROCESOS ESTRATÉGICOS	
1.1 GENERALIDADES	6
INFORME RESUMIDO: PRINCIPALES LOGROS PARA CUMPLIR LA MISIÓN	1 Y VISIÓN é
1.2 CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE DESARROLLO DEPARTAMENTAL "CL REGIÓN QUE PROGRESA" VIGENCIA 2020	
1.2.1 LÍNEA ESTRATÉGICA 1: MÁS BIEN ESTAR	12
1.2.1.1 PROGRAMA: Un buen vivir	
1.2.1.2 PROGRAMA: Toda una vida contigo	1 <i>6</i>
1.2.1.3 PROGRAMA: Cundinamarca sin estereotipos	
1.2.1.4 PROGRAMA: Cundinamarqueses inquebrantables	21
1.2.1.5 PROGRAMA: Sociocultura, raza y tradición	24
1.2.2 LÍNEA ESTRATÉGICA 2: MÁS COMPETITIVIDAD	27
1.2.2.1 PROGRAMA: Productividad, un camino de desarrollo	28
1.2.2.2 PROGRAMA: Cundinamarca científica e innovadora	31
1.2.2.3 PROGRAMA: Rutas para el progreso	34
1.2.2.4 PROGRAMA: Nuevos mercados + oportunidades	37
1.2.2.5 PROGRAMA: Unidos en una misma dirección	40
1.2.3 LÍNEA ESTRATÉGICA 3; MÁS SOSTENIBILIDAD	43
1.2.3.1 PROGRAMA: Seguridad hídrica y recursos naturales para la	viđa 44
1.2.3.2 PROGRAMA: Ruta de gestión del riesgo	47
1.2.3.3 PROGRAMA: El cambio está en tus manos	50
1.2.4 LÍNEA ESTRATÉGICA 4: MÁS INTEGRACIÓN	53
1.2.4.1 PROGRAMA: Región, economía imparable	54
1.2.4.2 PROGRAMA: Región verde, Región de Vida	57
1.2.4.3 PROGRAMA: Región, Conexión inteligente	59
1.2.4.4 PROGRAMA: Región un territorio de todos	62
1.2.5 LÍNEA ESTRATÉGICA 5: MÁS GOBERNANZA	65
1.2.5.1 PROGRAMA: Gestión pública inteligente	66









Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

1.	.5.2.2 PROGRAMA: Empoderamiento Social	. 69
1.	.2.5.3 PROGRAMA: Cundinamarca + Digital	.72
1.	.2.5.4 PROGRAMA: Cundinamarca, justa y segura	. 75
1.3	APORTE A LAS GRANDES APUESTAS	. 78
1.3.	1 EL CAMPO: CORAZÓN DEL PROGRESO DE CUNDINAMARCA	. 78
1.3.	2 "SUACHA, TIERRA Y CIELO EN ESPLENDOR"	. 79
1.3.	3 CUNDINAMARCA + INCLUYENTE	. 79
1.3.	4 REDUCCIÓN DE LA POBREZA	. 80
1.4	GESTIÓN DE LA MEJORA CONTINUA	. 80
1.5	GESTIÓN DE LAS COMUNICACIONES	. 80
PROC	CESOS MISIONALES	.81
2.1	ASISTENCIA TÉCNICA	. 82
2.2	ATENCIÓN AL CIUDADANO	. 82
PROC	CESOS DE APOYO	. 83
3.1	GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO	. 84
3.1.	.1 ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL	. 84
3.1.	2 GESTIÓN ESTRATÉGICA DEL TALENTO HUMANO	. 84
3.2	GESTIÓN DE BIENES	. 84
3.3	GESTIÓN DOCUMENTAL	. 85
3.4	GESTIÓN CONTRACTUAL	
3.5	GESTIÓN JURÍDICA	.86
3.4.	.1 DEFENSA JURÍDICA	. 86
3.4.	.2 MEJORA NORMATIVA	. 86
3.5	GESTIÓN FINANCIERA	
3.5.1	GESTIÓN DE RECURSOS DE REGALÍAS	. 86
	.2 RECURSOS DE INVERSIÓN POR ENTIDAD DE LA VIGENCIA (Todas las entidades)	
3.5	.3 GESTIÓN DE RECURSOS EXTERNOS 2020	87
3.6	GESTIÓN TECNOLÓGICA	
PROC	CESOS DE EVALUACIÓN	
4.1	SISTEMA DE CONTROL INTERNO	89











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Introducción

Este informe consolida las actividades realizadas por la Secretaría Privada durante la vigencia 2020. Esta entidad se encarga de coordinar el apoyo técnico y administrativo inmediato al Gobernador, como; la elaboración de la agenda, actividades logísticas, seguimiento a los compromisos adquiridos en los diferentes Municipios y la adecuada distribución de la correspondencia.

En el día a día, la gestión de la agenda del Gobernador es precedida por gestiones como la atención telefónica y personal, que es brindada por los funcionarios de éste despacho cuando es pertinente.

La gestión de la correspondencia que es dirigida al Gobernador es canalizada a través de un filtro que permite su distribución de acuerdo con el tema solicitado por los ciudadanos o las entidades de control, según sea el caso, a su vez se realiza el respectivo seguimiento a dichas peticiones.

Entre la correspondencia recibida existe un componente importante que se trata de las invitaciones, las cuales son verificadas frente a los compromisos de agenda del Gobernador, para determinar su posible asistencia y en caso de que sea necesario realizar la confirmación o excusa respectiva.

La lectura de este informe es dar a conocer las actividades que se llevaron a cabo en la Secretaría Privada, durante la vigencia 2020, cumpliendo los objetivos estipulados en el inicio del cuatrienio.











Versión: 1

Informe de Gestión

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

PROCESOS ESTRATÉGICOS









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

1(CundiGob ○·**a** CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

1.1 GENERALIDADES

NOMBRE ENTIDAD	SECRETARÍA PRIVADA		
DIRECTIVO RESPONSABLE	Adriana Lucia Melo Melo	CARGO	Secretaria Privada
No. DE DIRECCIONES Y OFICINAS	N/A	No. DE FUNCIONARIOS	17

MISIÓN

Prestar el apoyo técnico y administrativo inmediato al Gobernador con el propósito de contribuir a la efectiva conducción de los asuntos departamentales a él atribuidos por la Constitución y la Ley.

VISIÓN

Cundinamarca seguirá siendo, en el 2036, el departamento mejor educado, formando ciudadanos resilientes, tolerantes y felices, compartiendo un territorio ordenado, sostenible, integrado y competitivo, con igualdad de oportunidades para el campo y la ciudad, utilizando las herramientas que genera el desarrollo inteligente.

INFORME RESUMIDO: PRINCIPALES LOGROS PARA CUMPLIR LA MISIÓN Y VISIÓN

Logros:

Atención Telefónica: Se recibió en este año 2038 llamadas telefónicas enfocadas a consultas y peticiones. Dichas llamadas fueron oportunamente direccionadas con el fin de brindar el apoyo solicitado por el usuario.

Se habilitaron canales de comunicación, tales como WhatsApp, para recibir directamente las peticiones las Alcaldías y la comunidad Cundinamarquesa.











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Canal de Comunicación WhatsApp. Se recibió por este medio 750 chats, los cuales fueron atendidos y direccionados a las diferentes entidades del departamento

Atención Presencial: Se recibieron alrededor de 752 usuarios que asistieron a reuniones, citas, y eventos tanto de la Secretaría Privada como del Despacho del Gobernador.

Agenda: Se agendaron 1050 citas, en lo que incluye desde la solicitud, análisis de la prioridad de cada una de estas, asignación y llamadas de confirmaciones a quien la solicito y seguimiento a las actividades para el cumplimiento de las mismas

Invitaciones: Se recibió y gestionó 791 invitaciones realizadas al señor Gobernador

Seguridad: Se coordinó los requerimientos y elementos para garantizar la seguridad del señor Gobernador.

Comisiones de Servicios: Se gestionó 1085 comisiones de viáticos a los funcionarios de esta dependencia para el acompañamiento técnico y administrativo de eventos y demás actividades realizadas.

Apoyo Logístico: Brindo acompañamiento logístico a 412 eventos programados, lo cual incluye planeación, invitación, coordinación logística, seguridad e integridad a los asistentes, documentos de apoyo, ejecución y finalización del mismo.

Se desarrolló la aplicación web PROGRESO AL 100, con el fin de realizar el registro y hacer seguimiento de cada una las tareas adquiridas por el Gobernador en los 116 municipios del Departamento, durante el año. A la fecha, se hizo una carga inicial de cuatro mil cien (4.100) tareas adquiridas, que ahora gracias al proceso de automatización se hace directamente en la plataforma, con herramientas de filtros, consultas y reportes, para facilitar su seguimiento.

Durante el año, se recibieron 2425 hojas de vida las cuales fueron remitidas, a la agencia de empleo de Cundinamarca, para su respectivo estudio y asignación a las diferentes vacantes existentes en el nivel público y privado, y así lograr que los Cundinamarqueses obtengan más oportunidades laborales.









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

1 ② ② ② ② Q Cundinamarca G o b www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Apoyo Administrativo: Coordinó la atención oportuna de los servicios administrativos y logísticos que requirió el Despacho del Gobernador.

Se tramitaron 1630 documentos que requirieron la atención directa del Gobernador

Coordinó con la Secretaría TIC capacitaciones para la actualización y mantenimiento del Sistema de Gestión Documental Mercurio con el fin de garantizar la confiabilidad de las comunicaciones del Despacho del Gobernador.

Coordinó 10 Consejos de Gobierno convocados por el señor Gobernador, incluidas todas las acciones que requirieron para la organización de estos mismos.

Radicaron por el Sistema de Gestión Documental 978 solicitudes las cuales fueron direccionadas a las dependencias de acuerdo al tema de las mismas, realizando el seguimiento a las que tienen términos de ley.

Se realizó el 100% del seguimiento de las respuestas de los derechos de petición, tutelas, organismos de control y solicitudes de entidades con términos de acuerdo al radicado en este despacho, así

Derechos de Petición: 349

Tutelas: 19

Incidentes de Desacato: 7

Organismos de Control y Entidades con términos: 177

En mi calidad de delegada del señor Gobernador, participé en los siguientes comités y delegaciones así:

EMPRESA PROMOTORA DE SALUD EPS CONVIDA

Presidí 3 sesiones acorde con las funciones de la junta directiva que se encuentran sustentadas en el Decreto Ordenanzal No 262 de 2016 artículo 11.

En estas sesiones se aprobaron los siguientes acuerdos,:

Aprobación de los Estados Financieros 2019

Aprobación de la modificación al presupuesto de ingresos y gastos de la entidad Aprobación de la modificación del manual específico de funciones, requisitos y de competencias laborales.

Aprobación del Manual de Contratación











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

COMITÉ DEPARTAMENTAL DE ARTICULACIÓN PARA ABORDAJE INTEGRAL DE VIOLENCIA DE GÉNERO

Presidí 3 sesiones acorde con las funciones en lo establecido al Decreto 322 de 2018.

En estas sesiones se presentó el Decreto 322 de 2018 "comité departamental de articulación para el abordaje integral de las violencias basadas en género".

Se realizó el seguimiento al cumplimiento de las decisiones, acuerdos y compromisos adquiridos en las reuniones anteriores y aprobación del acta realizada el 16 de diciembre de 2019.

Se analizó los de casos de violencias basadas de género - línea de atención de la secretaría de la mujer y equidad de género

COMITÉ DE CONVIVENCIA LOBORAL

Las funciones del comité de convivencia laboral, así como el trámite y procedimientos dados a las quejas por presuntas conductas de acoso laboral están establecidas en la Resolución No. 1131 de 2012, del Departamento de Cundinamarca.

Bajo la secretaría técnica del comité de convivencia laboral, reposan las actas de las reuniones del comité, así como de su custodia. En la actualidad funge como secretaria técnica la funcionaria Claudia Ruth Franco.

De igual manera se recibieron (7) quejas por acoso laboral dentro de las cuales se adelantaron diligencias de ampliación de las quejas por acoso laboral como sus respectivos descargos por parte de los implicados en un total de diez y ocho (18) declaraciones tomadas por parte del comité de acuerdo a lo establecido en la ley 1010 de 2006











Código: E-DEAG- FR-101
Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO DEPARTAMENTAL DE CULTURA Y TURISMO DE CUNDINAMARCA

Presidí 9 sesiones acorde con las funciones en lo establecido al Decreto 322 de 2018.

En estas sesiones se aprobaron los siguientes Acuerdos:

Aprobación PAC de Reservas

Acuerdo N° 02 "Por el cual se adopta el Decreto No. 211 de 2020 y se modifica el presupuesto General del Instituto Departamental de Cultura y Turismo - IDECUT, del Sistema General de Regalías, bienio 2019-2020

Acuerdo N° 03 "Por el cual se trasladan recursos dentro del Presupuesto General de Gastos de inversión del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca, para la vigencia 2020".

Acuerdo N°04 "Por el cual se adopta el Decreto N° 277 del 19 de mayo 2020, y se adicionan recursos al Presupuesto General de Ingresos y Gastos de Inversión del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca, para la vigencia 2020"

Acuerdo N°05 "Por el cual se adopta el Decreto N° 279 del 21 de mayo 2020, y se adicionan recursos al Presupuesto General de Ingresos y Gastos de Inversión del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca, para la vigencia 2020".

Acuerdo N°06 "Por el cual se adopta el Decreto N° 285 del 22 de mayo 2020, y se adicionan recursos al Presupuesto General de Ingresos y Gastos de Inversión del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca, para la vigencia 2020".

Acuerdo N°07 "Por el cual se adopta el Decreto N° 310 del 4 de junio 2020, y se realiza una reorientación en el Presupuesto de Gastos de Funcionamiento del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca, para la vigencia 2020".











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Acuerdo N°08 "Por el cual se adopta el Decreto N° 319 del 17 de junio 2020, y se reducen unas apropiaciones en el Presupuesto de Ingresos y Gastos de Funcionamiento del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca, para la vigencia 2020".

Acuerdo N°09 "Por el cual se adopta el Decreto N° 337 del 08 de julio de 2020, y se reducen unas apropiaciones en el Presupuesto de Ingresos y Gastos de inversión del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca, para la vigencia 2020".

Acuerdo N°10 "Por el cual se adopta el Decreto N°363 del 4 de agosto de 2020, y se armoniza el Presupuesto General del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca para la vigencia fiscal 2020 con el Plan Departamental de Desarrollo 2020-2024 "Cundinamarca, ¡Región que progresa!"

Acuerdo N°11 "Por el cual se trasladan recursos dentro del Presupuesto General de Gastos de funcionamiento del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca".

Acuerdo N°12 "Por el cual se establece el Manual Especifico de Funciones y Competencias Laborales para los empleos públicos del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca"

Acuerdo N°13 "Por el cual se adopta el Decreto N°402 del 28 de agosto de 2020, y se adicionan recursos a el Presupuesto General Ingresos y Gastos de Inversión del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca para la vigencia 2020".

Acuerdo N°14 "Por el cual se adopta el Decreto N°406 del 09 de septiembre de 2020, y se adicionan recursos al del Presupuesto General de ingresos y Gastos de Inversión del Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca, para la vigencia 2020".

Acuerdo N°15 "Por el cual se trasladan recursos dentro del presupuesto General de Gastos de Inversión Instituto Departamental de Cultura y Turismo de Cundinamarca,, para la vigencia 2020"











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

1.2 CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE DESARROLLO DEPARTAMENTAL "CUNDINAMARCA REGIÓN QUE PROGRESA" VIGENCIA 2020

1.2.1 LÍNEA ESTRATÉGICA 1: MÁS BIEN ESTAR

OBJETIVO

Propiciar la creación, estabilización y fortalecimiento de entornos de bienestar en el territorio, a través de políticas, planes y proyectos en pro del desarrollo integral y sostenible de las condiciones de vida digna de la población de Cundinamarca.

TEMAS IMPORTANTES Y LOGROS QUE APORTAN A LA LÍNEA ESTRATÉGICA

- Identifique el tema o los temas más relevantes ejecutados desde sus entidades encaminadas a cumplir el objetivo de la línea estratéaica.
- Relacione números y cifras relevantes alcanzadas con el cumplimiento del objetivo de la línea estratégica. (máximo 60 palabras por tema)

Ejemplo:

- ✓ Tema importante No 1: Buen uso del tiempo: XXXXXXX
- √ Tema importante No 2:

Indique en el siguiente cuadro el número de metas que la entidad tiene en cada programa de la línea estratégica. Se deben eliminar las filas con los programas en los que la entidad no registre metas.

Programa	Número de metas de producto
Un buen vivir	pi suusis
Toda una vida contigo	
Cundinamarca sin estereotipos	











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Derecho a la	ı vida	Fase diagnóstica de la política pública de seguridad alimentaria.
Elija un elem	ento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NA	CIONAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Pacto por la Equidad	Aseguramiento de la población pobre no afiliada al sistema de seguridad social de salud.
Elija un elemento.	• 100 000 000 000
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa de la entidad)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

G/CundiGob **©** @ CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101
Versión: 1
Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Personas 🗆	Entidades	M
Empresas □	Municipios	

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización por programa de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	











.

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

1.2.1.3 PROGRAMA: Cundinamarca sin estereotipos

OBJETIVO

Promover la garantía y goce efectivo de los derechos de género que materialicen mayor inclusión, respeto por la diversidad y eliminación de estereotipos.

Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES	
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 - Teléfono: 749 1652

(i) (i) (iii) (iii)



Código: E-DEAG- FR-101		
Versión: 1		

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIO	NAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa de la entidad)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Personas 🗆	Entidades 🗵
Empresas	Municipios 🗆

<u>Identificación del tipo de beneficiarios:</u> (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización por programa de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	The state of the same of
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	111111111111111111111111111111111111111

1.2.1.4 PROGRAMA: Cundinamarqueses inquebrantables

OBJETIVO

Promover en el departamento acciones de protección social para el restablecimiento de derechos de la población en condiciones especiales,









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

⑥/CundiGob **⑤**/@CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Informe de Gestión

Fecha: 26/11/2020

mediante la implementación de medidas de asistencia, atención y rehabilitación, que permitan la consolidación de oportunidades de diálogo y convivencia como pilares de progreso.

META DE BIENESTAR		
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)	
ANÁLISIS DEL INDICADOR:		

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE I	DERECHOS FUNDAMENTALES
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Derecho a la vida	Fase diagnóstica de la política pública de seguridad alimentaria.
Elija un elemento.	











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NA	CIONAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Pacto por la Equidad	Aseguramiento de la población pobre no afiliada al sistema de seguridad socia de salud.
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	TO A COUNTY
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa de la entidad)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos











Código: E-DEAG- FR-101
Versión: 1
Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Personas 🗆	Entidades 🛭	<u>Z</u>
Empresas □	Municipios [

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización por programa de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.1.5 PROGRAMA: Sociocultura, raza y tradición

OBJETIVO

Generar estrategias de protección de los derechos humanos de las etnias en el departamento de Cundinamarca, a partir de la preservación de su identidad, su territorio, sus raíces culturales, sus costumbres y prácticas, su cosmovisión y sus tradiciones ancestrales.









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

META DE BIE	ENESTAR	
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)	
ANÁLISIS DEL INDICADOR:		

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE I	GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES		
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE		
Derecho a la vida	Fase diagnóstica de la política pública de seguridad alimentaria.		
Elija un elemento.			
Elija un elemento. Elija un elemento. Elija un elemento.			











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NA	CIONAL DE DESARROLLO 2018-2022	
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE	
Pacto por la Equidad	Aseguramiento de la población pobre no afiliada al sistema de seguridad social de salud.	
Elija un elemento.		
Elija un elemento.		

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)		
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE	
Elija un elemento.		
Elija un elemento.		
Elija un elemento.		

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa de la entidad)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos











	 	-

Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS	DE LOS BIENES Y	SERVICIOS	ENTREGADOS
DENEL ICIAINICO	DE ECO DIENES I		

Personas 🗆	Entidades	\boxtimes
Empresas 🗆	Municipios	

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización por programa de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	Flattigg should be be as some

1.2.2 LÍNEA ESTRATÉGICA 2: MÁS COMPETITIVIDAD

OBJETIVO









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

6/CundiGob **⊙ @** CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Consolidar modelos de aglomeración y especialización productiva que permitan avanzar de forma sólida y sostenible hacia el mejoramiento de la productividad, la competitividad y la internacionalización de la economía, mediante el refuerzo de las capacidades

TEMAS IMPORTANTES Y LOGROS QUE APORTAN A LA LÍNEA ESTRATÉGICA

- Identifique el tema o los temas más relevantes ejecutados desde sus entidades encaminadas a cumplir el objetivo de la línea estratégica.
- Relacione números y cifras relevantes alcanzadas con el cumplimiento del objetivo de la línea estratégica más competitividad.

Ejemplo:

- ✓ **Tema importante No** 1: Buen uso del tiempo: "XXXXXXX
- ✓ Tema importante No 2:

Indique en el siguiente cuadro el número de metas que la entidad tiene en cada programa de la línea estratégica. Se deben eliminar las filas con los programas en los que la entidad no registre metas.

Programa	Número de metas de producto
Productividad, un camino de desarrollo	
Cundinamarca científica e innovadora	
Rutas para el progreso	
Nuevos mercados + oportunidades	
Unidos en una misma dirección	

1.2.2.1 PROGRAMA: Productividad, un camino de desarrollo

OBJETIVO









www.cundinamarca.gov.cu



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Incrementar la eficiencia, sofisticación y reconversión tecnológica del aparato productivo, para un mayor aprovechamiento del potencial del territorio con alternativas productivas como la bioeconomía y el turismo sostenible, para así generar valor agregado en la producción que responda a la demanda creciente de bienes y servicios.

META DE BIENESTAR	
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES	
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022	
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)	
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el











Código: E-DEAG- FR-101	
Versión: 1	
Fecha: 26/11/2020	

Informe de Gestión

mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas 🗆	Entidades \square
Empresas \square	Municipios 🗆

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la linea estratégica más competitividad.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los	
trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.2.2 PROGRAMA: Cundinamarca científica e innovadora

OBJETIVO

Promover la generación de conocimiento, innovación, adopción de tecnologías e investigación que mejore las capacidades de la sociedad, las











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

empresas y el territorio, con entornos aptos para la prestación de servicios, favoreciendo el aumento de la productividad.

META DE BIENESTAR Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES DERECHO DESCRIPCIÓN DEL APORTE	
Elija un elemento.	











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022	
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)	
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 - Teléfono: 749 1652



_	oai	go.	C -	DEF	٠٥-	rr	(-	U

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

BENEFICIARIOS	DELOS	PRODUCTOS	ORTENIDOS

Personas 🗆	Entidades \Box
Empresas □	Municipios 🗆

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más competitividad.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.2.3 PROGRAMA: Rutas para el progreso

OBJETIVO

Potencializar el aparato productivo y de servicios fortaleciendo la infraestructura física y tecnológica, de modo que se consolide el escenario más apropiado en el desarrollo productivo de Cundinamarca.

META DE BIENESTAR	医 囊形态以前于重要的复数形式
Descripción:	Cumplimiento











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

	(dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	
	dia sybolia 16 la 16 c

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FU DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO DESCRIPCIÓN DEL APORTE









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



Código: E-DEAG- FR-101				
Versión: 1				

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Elija un elemento.	344
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)			
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE		
Elija un elemento.			
Elija un elemento.			
Elija un elemento.			

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS









www.cundinarmarca.gov.co



Codigo: E-DEAG- FR-101	
Versión: 1	

Informe de Gestión

echa:	26/1	1/20	20	

Em	nı	6	: ^1	e	
	u	C :	u	3	

Municipios

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más competitividad.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los	
trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.2.4 PROGRAMA: Nuevos mercados + oportunidades

OBJETIVO

Promover la generación de productos diversificados, sofisticados y tecnológicamente actualizados, que permitan la apertura de mercados a los diferentes sectores económicos.

Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	











Código:	E-DEAG- F	R-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Info	rmo	do	Car	stión
IIIIO	rme	ue	Ges	suon

 	 		

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES					
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE				
Elija un elemento.					
Elija un elemento.					
Elija un elemento.					
Elija un elemento.					
Elija un elemento.					

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022					
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE				
Elija un elemento.					
Elija un elemento.					
Elija un elemento.					











Informe de Gestión

1						
ı	١.	1_	 :	4	_	,

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Descripción del aporte del programa a los ODS.

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)					
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE				
Elija un elemento.					
Elija un elemento.					
Elija un elemento.					

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas □	Entidades	
Empresas □	Municipios	

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más competitividad.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los	
trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.2.5 PROGRAMA: Unidos en una misma dirección

OBJETIVO

Liderar y articular esfuerzos entre la academia, la sociedad y los sectores privado y público para la generación de proyectos e iniciativas que permitan optimizar los recursos que mejoren el desempeño competitivo de Cundinamarca.

META DE BIENESTAR	
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES	
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	1
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022	
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.











Versi	ón:	1	

Informe de Gestión

Fecha:	26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)	
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas 🗆	Entidades \Box
Empresas□	Municipios 🗆

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



. .= .

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más competitividad.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los	
trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.3 LÍNEA ESTRATÉGICA 3: MÁS SOSTENIBILIDAD

OBJETIVO

Consolidar un territorio basado en la conservación, preservación y rehabilitación del medio ambiente, articulando el ordenamiento y el uso del territorio, para el desarrollo sostenible y el bienestar de los cundinamarqueses, bajo un enfoque de mitigación del riesgo y adaptación al cambio climático.

TEMAS IMPORTANTES Y LOGROS QUE APORTAN A LA LÍNEA ESTRATÉGICA

- Identifique el tema o los temas más relevantes ejecutados desde sus entidades encaminadas a cumplir el objetivo de la línea estratégica.
- Relacione números y cifras relevantes alcanzadas con el cumplimiento del objetivo de la línea estratégica más sostenibilidad.

Ejemplo:

- ✓ Tema importante No 1: Buen uso del tiempo: XXXXXXXX
- ✓ Tema importante No 2:











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Indique en el siguiente cuadro el número de metas que la entidad tiene en cada programa de la línea estratégica. Se deben eliminar las filas con los programas en los que la entidad no registre metas.

Programa	Número de metas de producto
Seguridad hídrica y recursos naturales para la vida	
Ruta de gestión del riesgo	
El cambio está en tus manos	

1.2.3.1 PROGRAMA: Seguridad hídrica y recursos naturales para la vida

OBJETIVO

Conservar y proteger los ecosistemas y la biodiversidad, para garantizar los servicios ambientales, evitar la pérdida del hábitat de la fauna y flora presentes en el territorio cundinamarqués y aumentar la oferta del recurso hídrico mejorando el acceso a los servicios de agua potable y saneamiento básico, con calidad, continuidad y cobertura en zonas urbanas y rurales.

META DE BIENES	TAR
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C.
Sede Administrativa - Torre Central Piso 5.
Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

(CundiGob (CundinamarcaGob)

www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DEREC	CHOS FUNDAMENTALES
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	-c 1
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NAC	CIONAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	











 Código: E-DEAG- FR-101
Versión: 1
Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Per:	sonas 🗌	Entidades 🗆 Municipios 🗆	
Em	presas 🗆		
0	Identificación del tipo de beneficiari	os: (Número v N	Jombr

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.3.2 PROGRAMA: Ruta de gestión del riesgo

OBJETIVO

Contribuir a la seguridad, bienestar y la calidad de vida de los cundinamarqueses, a través de la implementación de acciones que permitan el conocimiento, la mitigación y la atención oportuna de las emergencias ocasionadas por agentes atmosféricos, hidrológicos y socio naturales.

Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DE	RECHOS FUNDAMENTALES
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NAC	CIONAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DI	APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)	
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE	
Elija un elemento.		
Elija un elemento.		
Elija un elemento.		











Coalgo:	E-DEAG	j-	-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas 🗆	Entidades 🗆
Empresas 🗆	Municipios 🗆

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

⑥/CundiGob **⑤ ⑥**CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.3.3 PROGRAMA: El cambio está en tus manos

OBJETIVO

Desarrollar actividades que permitan cambios de cultura ambiental, así como la disminución de pérdida de bienes y servicios ambientales de los ecosistemas.

META DE BIENE	STAR
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

①/CundiGob **②**②CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022	
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	The state of the s
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!











Versión: 1

Informe de Gestión

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas 🗆	Entidades 🗌
Empresas =	Municipios 🗆

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL

DESCRIPCIÓN DEL APORTE











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores Elija un elemento. Elija un elemento.

1.2.4 LÍNEA ESTRATÉGICA 4: MÁS INTEGRACIÓN

OBJETIVO

Fortalecer el desarrollo de Cundinamarca con soluciones prácticas basadas en la generación de confianza institucional y territorial, mediante de la gestión y organización de las relaciones que se dan entre el departamento y su entorno, desde un enfoque prospectivo donde todos aportamos y todos nos beneficiamos.

TEMAS IMPORTANTES Y LOGROS QUE APORTAN A LA LÍNEA ESTRATÉGICA

- Identifique el tema o los temas más relevantes ejecutados desde sus entidades encaminadas a cumplir el objetivo de la línea estratégica.
- Relacione números y cifras relevantes alcanzadas con el cumplimiento del objetivo de la línea estratégica más integración.

Ejemplo:

- Tema importante No 1: Buen uso del tiempo: XXXXXXX
- Tema importante No 2:

Indique en el siguiente cuadro el número de metas que la entidad tiene en cada programa de la línea estratégica. Se deben eliminar las filas con los programas en los que la entidad no registre metas.

Programa

Número de metas de producto

Región, economía imparable









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Región verde, Región de Vida Región, Conexión inteligente Región un territorio de todos

1.2.4.1 PROGRAMA: Región, economía imparable

OBJETIVO

Alcanzar los mayores niveles de productividad del país, a través de atracción de capital humano. Productividad que se alcanzará a través de la potencialización de áreas con alto potencial turístico y agropecuario de la Región y de Cundinamarca.

Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES	
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022	
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	10700
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE D	ESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 — Teléfono: 749 1652

6/CundiGob **©**@CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101	
Versión: 1	

Informe de Gestión

Fecha: 26/11/2020

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas 🗌	Entidades 🗆
Empresas 🗆	Municipios 🗆

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

1.2.4.2 PROGRAMA: Región verde, Región de Vida

OBJETIVO

Ser la región emblemática del país por la calidad de su medio ambiente, la exuberancia de su naturaleza protegida y la abundancia del agua como valor sagrado.

META DE BIE Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES
ERECHO DESCRIPCIÓN DEL APORTE

Elija un elemento.









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

③/CundiGob **③ ©** CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIO	ONAL DE DESARROLLO 2018-2022
	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE D	ESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:











Código: E-DEAG- FR-101		
 Versión: 1		

Informe de Gestión

Fecha: 26/11/2020

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas 🗌	Entidades 🗆
Empresas 🗆	Municipios 🗆

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.4.3 PROGRAMA: Región, Conexión inteligente

OBJETIVO









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

⑦/CundiGob **② @**CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Formular de manera conjunta sistemas y proyectos de infraestructura vial, de servicios públicos y de equipamientos que reduzcan los desequilibrios socioeconómicos y culturales, y que además preserven el medio natural.

Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERE	CHOS FUNDAMENTALES
	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NAC	CIONAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



Código: E-DEAG- FR-101
Versión: 1

Informe de Gestión

Fecha:	26/1	1/2020	
--------	------	--------	--

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS			
Personas Empresas	Entidades Municipios		
Identificación del tipo de beneficia	rios: (Número y Nombre)		
(Mapa de municipalización de la inversi	ión cuando aplique)		
DIFICULTADES			
 Describa las dificultades que se pre metas. 	sentaron al momento de cumplir las		
ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLI Seleccione las políticas públicas departo la línea estratégica más bienestar.			
POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE		
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores Elija un elemento. Elija un elemento.			
1.2.4.4 PROGRAMA: Región un ter	ritorio de todos		
OBJETIVO			

Promover colectivamente, y desde una escala regional, la planificación ordenada, sostenible y equilibrada de los territorios de la Región Cundinamarca.

	META DE BIENESTAR
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)









O/CundiGob **O** <u>@</u> CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

ANÁL	ISIS	DEL	INDIC	ADOR:
------	------	-----	-------	-------

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE D	ERECHOS FUNDAMENTALES
DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO DESCRIPCIÓN DEL APORTE

Elija un elemento.

Elija un elemento.









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



_	
	Código: E-DEAG- FR-101
_	Versión: 1
	Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Elija un elemento.				

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

	DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas 🗆	Entidades 🗆
Empresas	Municipios 🗆

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)









www.cundinamarca.gov.co



Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento. Elija un elemento.	

1.2.5 LÍNEA ESTRATÉGICA 5: MÁS GOBERNANZA

OBJETIVO

Aumentar la eficacia, eficiencia y efectividad de las instituciones públicas del departamento con el fortalecimiento de capacidades administrativas, financieras, tecnológicas y jurídicas que permitan aumentar los niveles de confianza de la comunidad en el sector público.

TEMAS IMPORTANTES Y LOGROS QUE APORTAN A LA LÍNEA ESTRATÉGICA









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 - Teléfono: 749 1652



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

- Identifique el tema o los temas más relevantes ejecutados desde sus entidades encaminadas a cumplir el objetivo de la línea estratégica.
- Relacione números y cifras relevantes alcanzadas con el cumplimiento del objetivo de la línea estratégica más gobernanza.

Ejemplo:

- ✓ Tema importante No 1: Buen uso del tiempo: XXXXXXX
- ✓ Tema importante No 2:

Indique en el siguiente cuadro el número de metas que la entidad tiene en cada programa de la línea estratégica. Se deben eliminar las filas con los programas en los que la entidad no registre metas.

Programa	Número de metas
Gestión pública inteligente	
Empoderamiento Social	
Cundinamarca + Digital	
Cundinamarca, justa y segura	

1.2.5.1 PROGRAMA: Gestión pública inteligente

OBJETIVO

Revitalizar la gestión pública mediante el fortalecimiento del talento humano y de los procesos que permitan entender y atender las necesidades de la comunidad integralmente.

META DE BIENESTAR			
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)		
ANÁLISIS DEL INDICADOR:			











Coalgo:	E-DEAG-	FK-101
Coulgo.	E-DEAG-	FK-101

Versión 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DE	RECHOS FUNDAMENTALES
DERECHO DESCRIPCIÓN DEL APORTI	
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022		
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE	
Elija un elemento.		
Elija un elemento.		
Elija un elemento.		











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas □	Entidades	
Empresas □	Municipios	

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)









www.cundinamarca.gov.co



Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

•

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los	
trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.5.2.2 PROGRAMA: Empoderamiento Social

OBJETIVO

Incrementar la capacidad de las comunidades para la participación en la formulación e implementación de políticas públicas que construyan estructuras sociales más justas y equitativas.

META DE BIEI Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DEREC DERECHO	CHOS FUNDAMENTALES DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022	
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	











Versión:	1

Informe de Gestión

echa:	26/11	/202	'n

Código: E-DEAG- FR-101

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE OBJETIVO	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS) DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	Maria 25 Pine Comment
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas □	Entidades	
Empresas □	Municipios [

- Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)
- .









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

⑥/CundiGob **⑥ @** CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los	
trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.5.3 PROGRAMA: Cundinamarca + Digital

OBJETIVO

Promover el cierre de las brechas digitales que garanticen el acceso y la apropiación de las TIC.

META DE BIENESTAR	
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DER DERECHO	RECHOS FUNDAMENTALES DESCRIPCIÓN DEL APORTE
the state of the s	DESCRIPCION DEL AFORTE
Elija un elemento.	** The state of th
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022	
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	7











Coalgo:	E-DEAG-	FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)	
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas □	Entidades	
Empresas □	Municipios	

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los	
trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.2.5.4 PROGRAMA: Cundinamarca, justa y segura

OBJETIVO

Posicionar a Cundinamarca como una región segura, justa y garante de derechos.

META DE BIEI Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)
ANÁLISIS DEL INDICADOR:	4.0

(Espacio para gráfica)











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DEREC DERECHO	CHOS FUNDAMENTALES DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 2018-2022 PACTO DESCRIPCIÓN DEL APORT	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)				
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE			
Elija un elemento.				
Elija un elemento.	GULTA SAMETER AND THE TAIL			
Elija un elemento.				

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa)

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS PRODUCTOS OBTENIDOS

Personas 🗆	Entidades	
Empresas□	Municipios	

- Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)
- _

(Mapa de municipalización de la inversión cuando aplique)









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 - Teléfono: 749 1652



Codigo:	E-DEAG	- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica más bienestar.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los	
trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

1.3 APORTE A LAS GRANDES APUESTAS

1.3.1 EL CAMPO: CORAZÓN DEL PROGRESO DE CUNDINAMARCA

OBJETIVO

Promover un desarrollo rural integral con enfoque territorial, que permita a la campesina y al campesino cundinamarqués, consolidarse de manera integral como un ser empoderado, productivo, incluyente y partícipe del progreso. Un nuevo concepto de vida campesina se está construyendo, en conjunto con el Estado, la academia y el sector privado.

Aporte al cumplimiento del objetivo

Indique en 300 caracteres como aportó al cumplimiento del objetivo de la Gran Apuesta.











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Beneficios obtenidos en la implementación de la apuesta

• Indique en 150 caracteres los beneficios obtenidos con la implementación de la apuesta.

1.3.2 "SUACHA, TIERRA Y CIELO EN ESPLENDOR"

OBJETIVO

Fortalecer el tejido social y mejorar la competitividad del municipio, para aprovechar las oportunidades propias de su ubicación geográfica y las potencialidades del territorio, con el propósito de impactar positivamente en el desarrollo del departamento y de sus habitantes.

Aporte al cumplimiento del objetivo

Indique en 300 caracteres como aportó al cumplimiento del objetivo de la Gran Apuesta.

Beneficios obtenidos en la implementación de la apuesta

 Indique en 150 caracteres los beneficios obtenidos con la implementación de la apuesta.

1.3.3 CUNDINAMARCA + INCLUYENTE

OBJETIVO

Potencializar las oportunidades en educación, salud, recreación y vivienda, cultura y deporte desde una visión más inclusiva para todos los grupos poblacionales, con enfoque diferencial.

Aporte al cumplimiento del objetivo

Indique en 300 caracteres como aportó al cumplimiento del objetivo de la Gran Apuesta.









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

⑥/CundiGob **۞** ₁α CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Beneficios obtenidos en la implementación de la apuesta

• Indique en 150 caracteres los beneficios obtenidos con la implementación de la apuesta.

1.3.4 REDUCCIÓN DE LA POBREZA

OBJETIVO

Poner en marcha medidas económicas y sociales que permitan sacar a más personas de la pobreza de manera permanente y mejorar su bienestar.

Aporte al cumplimiento del objetivo

Indique en 300 caracteres como aportó al cumplimiento del objetivo de la Gran Apuesta.

Beneficios obtenidos en la implementación de la apuesta

 Indique en 150 caracteres los beneficios obtenidos con la implementación de la apuesta.

1.4 GESTIÓN DE LA MEJORA CONTINUA

Informe del Sistema Integral de Gestión y Control

1.5 GESTIÓN DE LAS COMUNICACIONES

Informe del cumplimiento al Plan de Comunicaciones











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

PROCESOS MISIONALES









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

2.1 ASISTENCIA TÉCNICA

Se debe diligenciar la tabla con la información anual de la entidad

		MARQUE CON X EL TIPO DE ASISTENCIA			EL E		
TEMA	DIRIGIDA A	N° PERSONAS ASISTIDAS	Capacitación	Asesoría	Acompañamiento	N° ASISTENCIAS REALIZADAS	MUNICIPIOS BENEFICIADOS

<u>ANÁLISIS</u>: Secretaría de Planeación. Acciones implementadas en la estrategia.

2.2 ATENCIÓN AL CIUDADANO

<u>ANÁLISIS</u>: Relacionar principales acciones implementadas en: 1) fortalecimiento de los arreglos institucionales; 2) Mejora de trámites, procesos y procedimientos internos; 3) Servidores públicos comprometidos con la excelencia en la prestación de los servicios; 4) Cobertura y fortalecimiento de canales de acceso; 5) Certidumbre.











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

PROCESOS DE APOYO











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

3.1 GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO

3.1.1 ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL

(Por Secretaría o Entidad)

Espacio para organigrama de la entidad

	DIS	PONIBILIDAD	DEL RECURS	O HUMAI	10		
D			No. Funcionario	os por Carg	go		
Dependencia /Oficina	Directivo	Gerente y/o Asesores	Profesionales	Técnico	Asistente	Otros	Total
- Colon Malle In Christian							

3.1.2 GESTIÓN ESTRATÉGICA DEL TALENTO HUMANO

<u>ANÁLISIS</u>: Relacionar las principales acciones implementadas en:

- 1. Ingreso
- 2. Desarrollo
- 3. Retiro
- 4. Los planes estratégicos. (Incluir gráficas y fotos).

3.2 GESTIÓN DE BIENES

3.3

Describir los logros alcanzados y las dificultades en la gestión de bienes del departamento.

Logros:

Dificultades:











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

3.4 GESTIÓN DOCUMENTAL

ANÁLISIS: Relacionar principales acciones implementadas en:

- 1) Política Institucional de Gestión Documental
- 2) Plan Institucional de Archivos PINAR
- 3) Diagnóstico Integral de Archivo DIA
- 4) Cuadro de Clasificación Documental CCD
- 5) Tablas de Retención Documental TRD
- 6) Tablas de Valoración Documental TVD
- 7) Sistema Integrado de Conservación SIC Plan de Conservación
- 8) Programa de Gestión Documental PGD

3.5 GESTIÓN CONTRACTUAL

Modalidad	No. contratos	Valor en millones	No. de procesos en SECOP
Selección abreviada	6130 TOTAL FOR		
Contratación directa	high-ref Garren		and the second
Licitación Pública			
Concurso de Méritos			
Mínima Cuantía Total	64, 144, 1111	J. (2000) 100 198 (J.	4 19.17

Subastas Inversas					
Objeto	V/ Pliegos	V/ Contratado	Ahorro		
			1		
		64.25	No.		
Total			- Ken American		











Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

3.6 GESTIÓN JURÍDICA

3.4.1 DEFENSA JURÍDICA

<u>ANÁLISIS</u>: Relacionar principales acciones implementadas en: la defensa del ordenamiento jurídico y la prevención del daño antijurídico.

3.4.2 MEJORA NORMATIVA

<u>ANÁLISIS</u>: Relacionar principales acciones implementadas en: 1) Planeación: Agenda Regulatoria; 2) Diseño de la regulación: Análisis de Impacto Normativo (AIN); 3) Consulta pública de los proyectos de actos administrativos; 4) Revisión de calidad normativa; 5) Publicidad de la regulación final y 6) Evaluación de las regulaciones.

3.5 GESTIÓN FINANCIERA

- Evolución Ingresos- Comportamiento Histórico
- Evolución Egresos Comportamiento Histórico
- Evolución Deuda Comportamiento Histórico

3.5.1 GESTIÓN DE RECURSOS DE REGALÍAS

Fondo		Bienio 2019 - 2020	
	Asignado	Ejecutado	Sin Ejecutar
Desarrollo Regional			
Compensación Regional		The state of the s	
Ciencia y Tecnología			
Regalía Directa PDA Aguas			2.501











Versión: 1

Informe de Gestión

Fecha:		

TOTAL		

3.5.2 RECURSOS DE INVERSIÓN POR ENTIDAD DE LA VIGENCIA

¥ O	VALOR DE RECURSOS PROGRAMADOS (En millones de \$)		VALOR DE RECURSOS EJECUTADOS (En millones de \$)				ADOS			
VIGENO	PROPIO S DEPTO.	SGP	SGR	PROPIOS DESCENTRA LIZADOS	TOTAL VIGENCIA	PROPIO S DEPTO.	SGP	SGR	PROPIOS DESCENTRA LIZADO	TOTAL VIGENCI A
2020										
TOTALES										

3.5.3 GESTIÓN DE RECURSOS EXTERNOS 2020

Descripción del aporte	Tipo d Dinero	e aporte Especie	Valor en millones	Cofinanciador y/o Cooperante
	X			
		х		
10.000		7 7 7 7 7 7 8	# 1 m 5 1	
Total	- A 38 Y-2 N			

3.6 GESTIÓN TECNOLÓGICA

ANÁLISIS: Relacionar principales acciones implementadas en:

- 1. Habilitar y mejorar la provisión de servicios digitales de confianza y calidad.
- 2. Lograr procesos internos, seguros y eficientes a través del fortalecimiento de las capacidades de gestión de tecnologías de información.
- 3. Empoderar a los ciudadanos a través de la consolidación de un Estado Abierto.
- 4. Impulsar el desarrollo de territorios y ciudades inteligentes, para la solución de retos y problemáticas sociales a través del aprovechamiento de las TIC.
- 5. Seguridad de la información.
- 6. Arquitectura.









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Código: E-DEAG- FR-101

Informe de Gestión

PROCESOS DE EVALUACIÓN











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

Cundinamarqueses inquebrantables	
Sociocultura, raza y tradición	

1.2.1.1 PROGRAMA: Un buen vivir

OBJETIVO

Intervenir en los factores sociopolíticos, ambientales y económicos de los territorios con criterios de inclusión, para satisfacer las necesidades de las familias y el disfrute de una vida saludable.

META DE BIENESTAR		
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)	
ANÁLISIS DEL INDICADOR:		

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652

⑥/CundiGob **◎** @CundinamarcaGob www.cundinamarca.gov.co



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

DERECHO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Derecho a la vida	Fase diagnóstica de la política pública de seguridad alimentaria.
Elija un elemento.	

PLAN NACIONAL DE DESARROLLO PACTO POR COLOMBIA, PACTO POR LA EQUIDAD 2018-2022

APORTE AL PLAN NAC	CIONAL DE DESARROLLO 2018-2022
PACTO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Pacto por la Equidad	Aseguramiento de la población pobre no afiliada al sistema de seguridad social de salud.
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE

Descripción del aporte del programa a los ODS.

APORTE A OBJETIVOS DE	DESARROLLO SOSTENIBLE (ODS)
OBJETIVO	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	

INDICADORES PLAN DE DESARROLLO CUNDINAMARCA, ¡REGIÓN QUE PROGRESA!

(Espacio para gráfica con avance de las metas del programa de la entidad)











....

Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Explique en un párrafo de máximo 5 líneas, los logros obtenidos por cada uno de los productos. Ejemplo:

 Se implementó la primera fase de la política pública seguridad y salud en el trabajo en 6 Hospitales del Departamento, garantizando el mejoramiento de la calidad de vida laboral de los trabajadores, a través de la promoción de entornos saludables, la reducción de costos frente a los accidentes y las enfermedades laborales y la garantía de la mejora en la prestación de los servicios.

BENEFICIARIOS DE LOS BIENES Y SERVICIOS ENTREGADOS

Personas 🗆	Entidades 🗵
Empresas□	Municipios

Identificación del tipo de beneficiarios: (Número y Nombre)

(Mapa de municipalización por programa de la inversión cuando aplique)

DIFICULTADES

 Describa las dificultades que se presentaron al momento de cumplir las metas.

ARTICULACIÓN CON POLÍTICAS PÚBLICAS DEPARTAMENTALES

Seleccione las políticas públicas departamentales con las que se articula en la línea estratégica.

POLÍTICA PÚBLICA DEPARTAMENTAL	DESCRIPCIÓN DEL APORTE
Fomento de la seguridad y salud de los trabajadores	
Elija un elemento.	
Elija un elemento.	









Calle 26 #51-53 Bogotá D.C. Sede Administrativa - Torre Central Piso 5. Código Postal: 111321 – Teléfono: 749 1652



Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

1.2.1.2 PROGRAMA: Toda una vida contigo

OBJETIVO

Garantizar el desarrollo integral y la vida digna de la población desde el momento de nacer hasta la vejez.

META DE BIENESTAR		
Descripción:	Cumplimiento (dato numérico)	
ANÁLISIS DEL INDICADOR:		

(Espacio para gráfica)

ANÁLISIS COMPARATIVO

Comparación del avance de la Meta de Bienestar con otros departamentos y si aplica a nivel internacional

- Departamental
- Otros países

CATEGORÍA DE DERECHOS

Seleccione los derechos fundamentales que está garantizando con la ejecución del programa e incluya una breve descripción de cómo realiza el aporte.

GARANTÍA DE DERECHOS FUNDAMENTALES
DERECHO DESCRIPCIÓN DEL APORTE











Código: E-DEAG- FR-101

Versión: 1

Fecha: 26/11/2020

Informe de Gestión

4.1 SISTEMA DE CONTROL INTERNO

Informe de la evaluación independiente de la Gestión Institucional y la efectividad del Sistema de Control Interno (Nivel Central Oficina de Control Interno y Nivel Descentralizado oficina de Control Interno de cada Entidad)

ADRIANA LUCIA MELO MELO Secretaría Privada





